

TARTALOM

Új év, új kihívások – szerk	3
Megemlékezések, körkép a 138. születésnapról, 2020 december 16. – szerk.	4
Kodály-hangverseny – helyett – <i>Sárközyné Pomázi Ágnes</i>	9
Díjazottjaink a Magyar Kultúra Napja alkalmából – szerk.	10
Szokolay Sándor, az első elnökünk – <i>dr. Márkusné Natter-Nád Klára</i>	11
Találkozási pontok Szokolay Sándorral – <i>B. Horváth Andrea</i>	21
140 éve született az ikercsillag Bartók Béla – szerk.	23
BEKÖSZÖNTÖTT AZ ONLINE KORSZAK	
Magyar zene és kultúra – zenepedagógiai konferencia – <i>dr. Szesztay Zsuzsa</i>	24
SOROZAT	
Holy Names, Kodály, 2019 – <i>Köteles György</i>	30
AJÁNLÓK – LEMEZ, KÖNYV	
Rajk Judit: Stolen Time CD – <i>Rajk Judit</i>	46
Hangerdő – Kórus CD – <i>Uhereczky Eszter</i>	52
Emlékezés – Szőnyi Erzsébet Emlékére – <i>dr. Márkusné Natter-Nád Klára</i>	53
Egy Kodály-monográfia angolul – <i>dr. Szalay Olga</i>	55
Halmos Endre: Az ének-zeneoktatás története Magyarországon – <i>dr. Papp Károlyné Papp Zsuzsanna</i>	56
25. ISME Katowicze	59
BÚCSÚZUNK	
Dobos László, Dobos Lászlóné – <i>Kertész Attila</i>	60
Paksa Katalin	61
Koszorúzás március 6-án – szerk.	62
Rövid hírek	64

A szerkesztőség fenntartja az írások szellemét és tartalmát nem érintő rövidítések jogát.

A címdalt Borsos Miklós alkotásával Szántó Tibor tervezte.

A kiadványt Dobó Nándor tervezte

Kiadja a Magyar Kodály Társaság
Felelős kiadó: a Magyar Kodály Társaság elnöke

Adószámunk: 19040437-1-42

ISSN 0230-3639

Nyomda: László és Társa Bt.

Felelős vezető: László András

Kiadványunk támogatói



Új év, új kihívások

Egy évvel ezelőtt kaptam meg a stafétabotot a lap szerkesztésére. Akkor még senki sem gondolta, hogy milyen kihívások elé néz mindenki itthon és külföldön egyaránt. Az eltelt egy év nem mondható igazán eredményesnek bármennyi erőfeszítést is tettünk. A jövőre vonatkozó jóslataink is igen kockázatosak. Sejtjük, érezzük mennyire kiszámíthatatlan lesz az életünk minden napja. Gyakorlatilag csak az aznapot lehet eltervezni, mert a másnap már nem biztos, hogy a terv megvalósítható. Először csak a tavaszt kellett túlélni és a terveket átszabni. Mindenki abban bízott, hogy majd ősztől visszatérhetünk a már kialakított jól megszokott és bejáratott rendszerünkbe. Nem így lett... és még a decemberi terveink is csak éppen hogy kivitelezésre kerültek. Ezek után mit tegyünk? Most tanulunk és várjuk azokat a megoldásokat amelyekkel folytathatjuk a ránk bízott feladatot. „**Fata viam invenient**” – Vergiliust idézve „a sors megtalálja a maga útját”. Bízunk magunkban, a tudásunkban, az örökségben és az adott lehetőségeket felhasználva tartjuk magunkat a kodályi hagyományhoz és szellemiséghez.

szerk.



FOTÓ: SZOKOLA NÓRA